

發揮團結精神 展示女性優勢 香港真光書院中一級社成立

本校於 2021 年 3 月 5 日舉行了中一級級社成立典禮，當日全校師生一同見證本屆中一級同學的大日子，校方亦邀請了校董麥樂嫦女士與同學們分享人生經驗，令同學獲益良好。

成立級社是真光的傳統特色，學校希望藉此典禮把學生團結起來，發揮互助互愛的精神。本年度的級社名為「旭晶社」，社色是紅白色，代表力量和純潔，社花是蓮花，象徵品格高尚的君子，社訓是「日昇月恆」，盼望同學能專心學習和工作，亦要互相幫助，群策群力，爭取成功。典禮開始時先由中一級主席余咏曦同學致辭。余同學分享了中一同學在真光的校園生活，當中包括學習活動、學生會選舉及就職典禮、直社授旗禮等。雖然部份活動受疫情影響而取消，但中一同學亦不失難忘時光，例如一年一度的師生合照，大家戴着口罩拍攝班相，做出不同的動作，這樣的經歷前所未有的，尤其是特別。中一同學亦作餘興表演，可見真光女兒多才多藝的優點。

當日，校長吳嘉文博士邀請了校董麥樂嫦女士作分享，鼓勵同學發揮女性的優點。麥校董認為「美麗」不只於外表，一個美麗與智慧兼併的女孩，第一要善良和厚度；第二要有智慧；第三要懂得愛惜，和常存一顆感恩的心。為何有人不覺得自己快樂？只因他們不懂珍惜身邊擁有的美好事物。她把同學比喻為人生的船長，目標是要到達幸福快樂的島，由自己掌握旅程，所以在中學階段要盡量做好投入社會發展的準備，才能成功追逐夢想。年青人是社會的希望，麥校董最後勉勵同學竭力為社會作出貢獻。

典禮結束後，麥校董接受校園記者採訪，提及到提升領導才能的技巧。在校園方面，同學可主動擔任不同活動組織的幹事，了解舉辦活動的目的，在籌備活動的過程中提升領導才能，更能獲得成功感。參與聯校活動，與他校同學切磋，擴闊視野，都是令自己進步的大好機會。麥校董也指出誠信的重要性。社會中誠信對誰都十分重要，誠信是人們心裏的一班列車，只要跟着誠信的軌道行駛，路程或長或短，事情始終會變得順利。如果失去誠信的話，別人也會對你失去信心。最後麥校董寄語真光女兒重視誠信，以建立良好的人際關係。

真光校園記者
梁焯琪、鍾知悅報道



麥校董於台上分享



中一級主席余咏曦同學致辭



中一同學獨歌表演餘興



吳校長與麥校董致送紀念品
予中一同學



中一同學舞蹈表演餘興



吳校長致送紀念品予麥校董